NOME: DATA:

Exercicio de adicdao e subtracdo com nimeros inteiros 72 ano

1. Calcule:
a) 45-35-25-15 c) -5+25-35+15
b) -35+15-25+5 d) 5-35+15-45

2. Qual é o numero:
a) (+6) — (-3) c) (+10) — (+3) e) (-17) - (-3) g) (-8) - (-12)
b) (+4) —(-9) d) (+8) — (+9) f) (-9) - (+10) h)(-1) -2

3. Elimine os parénteses e calcule:

a) (+3) +(-2) +(+1)=3-2+1 d) 10— (-4) — (+6)
b) (-7) = (+2) - (-4) e) -20 + (-10) + (+5)
c) (-3) + (-5)—(-6) f) - (-8) + (-6) — (+7)

4. Qual é osinal: + ou - ? Descubra o sinal que deve ser colocado no lugar de cada
espaco para que as igualdades fiquem corretas.

a)(-8) (-13)=-21 d)(-2) (+2) (-2) (-4)=-2
b)9 (+9)= -18 e)(-1) (-1) (-1)=-1
c)(-3) (-2) (+1)=-6 f) (-3) (+2)=-5

5. Responda: Que numero deve ser colocado no lugar de cada espago?

a)15- =10 f) (-20)- = -10
b)5- =10 g) (-10)- =-10
c)0- =10 h)o- =-10
d)(-5)- =10 )10- =-10
e)(-15)- =10 jj20- =-10
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GABARITO

Questao 1 Questao 2 Questao 3 Questao 4 Questao 5
a) -30 a)9 e)-14 a) +2 d)8 a)+ d)-/+/-1]a)5 f)-10
b) -40 b) 13 f) -19 b) -5 e)-25 b) - e)+/- b) -5 g)0
c) O c)7 g) +4 c)-2 f) -5 o+ f)- c)-10 h)10
d) -60 d)-1 h) -3 d)-15 i) 20
e)-25 j)20
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